

今日菏泽

社会

银行门口上演“捡钱”骗局

一女士1万元被骗走，民警提醒市民不要相信有天上掉馅饼的好事

文/片 本报记者 景佳

碰巧在你面前掉了个钱包，又碰巧有人在你面前捡起钱物，而捡钱者又打算以见者有份为由要和你平分这笔“飞来横财”，种种巧合面前，要是你起贪念，你就有可能上当受骗。

7月5日，牡丹区吕陵镇朱佛寺村民刘女士被三男子以如此手法骗走一万元。警方通过连续四天缜密排查，终在临沂市将三人抓获。7月16日上午，办案民警将被骗走的1万元送到刘女士手中。

▶办案民警将追回的一万元现金交给刘女士。



9000，上面有手机号码，你们口袋里的钱拿出来让我看看？”

捡钱男子从袋子里掏出两万元钱，“眼睛男”看了一眼说不是。见此，刘女士主动打开钱袋将19000元钱给对方看，“眼睛男”同样说不是，准备转身离开，刘女士稍松了口气。

可“眼睛男”没走多远又返回，称刚刚有个大爷看到一个男人捡了钱，要让这位捡钱的男子跟他去辨认。

“行，我跟你去。”捡钱男子将装着捡来钱的袋子递给刘女士，请她保管，并轻声告诉她，在这等着回来分钱。可刚走几步，随即又返回来，称儿子在外面急等着买电脑，让刘女士先给他一万元钱。

刘女士估摸着袋子里有好几万元钱，就拿出自己的一万元钱给这位男子，可等了许久不见他回来。感觉不对头的她赶紧打开钱袋，发现里面竟是百元大钞夹着的一叠叠冥币。

**监控锁定
嫌疑人体貌特征**

上当后，刘女士十分伤心，以为钱肯定找不回来，没报警而是直接回了家。直到晚上，才开口跟丈夫说了被骗的事。第二天，丈夫带着她来到当地派出所报警。

派出所民警接警后立即展开侦查，通过调取银行周边路段隐秘设置监控，发现两男子的体貌特征已被记录在监控中。”办案民警董芳成介绍，他们从嫌犯驾驶的车辆入手，获悉该车属地为吉林通化市，并通过这条线索展开排查最终锁定解某、孙某和范某三名犯罪嫌疑人。

7月7日三人已进入临沂市苍山县。经排查，民警在苍山县人民医院发现嫌疑车辆信息，经过一夜蹲守，解某、孙某和范某三人被当场抓获。

经查，解某、孙某交代了自今年6月开始就密谋来山东诈骗，并在通化市租赁一辆黑色轿车，并以每天一百元包吃包住的报酬聘用范某当司机。7月3日，他俩指挥范某从通化市赶到山东，首先在德州一乡镇骗取一千元钱后来到牡丹区吕陵

镇，经过事先踩点后行骗得手。得手后，又连夜逃窜，次日又在济宁泗水县诈骗得手一起，总计获利11900元。

“两名犯罪嫌疑人十分狡猾，甲县作案，乙县住宿，不住作案地，试图有效避开作案地警方查找。而且作案时，两人说话均用河南口音。经查两名嫌疑人均为吉林通化本地人，此举试图误导受害人认为嫌疑人是河南人。”

**只要不贪婪
定然不会被骗**

吕陵派出所所长吴留宪告诉记者，类似于解某等人的骗术虽然看上去十分拙劣可笑，但总会有人上当，这反映了部分市民爱占便宜，犯罪嫌疑人往往就是利用这种性格进行行骗。其实，只要稍微想一下，就可以发现里面破绽，由于在当时被钱财迷了心窍，最后造成自己经济损失。“只要相信天上不会无缘无故掉馅饼，就不会让这些犯罪分子有机可乘。”吴留宪说。

三车连环撞

民警及时救援

本报巨野7月17日讯(记者 李德领 通讯员 王有方)

17日，巨野县公安局万丰派出所接到报警，在德商公路万丰段发生交通事故，有人员受伤。接到报警后，值班民警及时到达现场。民警看到三车连环相撞，车辆受损严重，其中一辆农用五轮车驾驶室报废，司机被夹在中间，伤势严重。

民警在保护现场的同时拨打医院救护电话，并和围观群众携手的扶，抬的抬，从驾驶室里把驾驶员抢救出来，帮助医护人员对伤员进行抢救。后由于抢救及时，伤者脱离生命危险。

原来，伤者陈某是成武县人，驾驶农用五轮车运输碎木屑，他由南往北行驶到万丰镇时撞到同向行驶中突然刹车欲拐弯的农用车上，造成农用车撞到路边的树木上，随后又与相向行驶的运输砖农用五轮车正面相撞，造成两车报废，其中陈某受伤较重。

用捡的身份证上网 两人被行政拘留

本报菏泽7月17日讯(记者 周千清 通讯员 陈爱霞)

菏泽三市民用捡来的身份证上网，在网吧没有按照规定核对、登记上网者身份证件信息，恰好被辖区民警巡逻时发现。最终，三人中其中两人被行政拘留，一人被罚款800元，网吧被予以警告，罚款一万元。

14日晚，菏泽市公安局开发区分局丹阳派出所民警在菏泽市开发区人民路某网吧检查时发现，网吧里王某、王某某、张某三人，用之前在外面捡到的身份证上网，网吧没有对上网者进行核对、如实登记上网消费者的有效身份证件信息。

违法人员王某、王某某、张某对其违法事实供认不讳，丹阳派出所民警依法将涉嫌冒用他人身份证件上网的违法人员王某、王某某、张某抓获归案，最终，分局依法将王某、王某某行政拘留五日，张某被行政罚款800元。

除此之外，根据《互联网上网服务营业场所管理条例》第三十一条之规定，开发区分局对该网吧予以警告，罚款一万元。

圆梦

巨野县龙堌镇安油坊村村民安道龙，因为十六年前一场意外，造成终身残疾，但他没有自暴自弃，兼职多份工作补贴家用。17日在本报蚂蚁工团巨野分团帮助下，身残志坚的他终于获得平生第一台电脑，圆了多年梦想。

本报记者 周千清
通讯员 张少华 摄影报道



南华康城小区物业已着力解决防盗门毁坏问题

动用物业资金维修防盗门

追事 追寻新闻尽头
小区防盗门何时修好

本报菏泽7月17日讯(见习记者 赵念东) 15日，本报《防盗门坏了俩月没人修》一文，报道了菏泽城南华康城小区一业主

反映2号楼1单元防盗门坏了两个多月、一直未见有人维修后，目前该小区物业部门已着力解决，“先动用物业资金，维修毁坏防盗门。”

17日上午，记者来到之前业主反映的南华康城小区2号楼1单元，看到维修人员正在检修该单元防盗门，“要想把这门彻底修

好不太可能，只有换新的。”他反复检查好几遍说。

“该单元业主之前反映过多次，我们也及时进行维修，前前后后维修了十多次，前段时间刚花了500块钱，可是没有修好。”小区物业值班黄经理说，现在维修的唯一办法就是换新的，但这已超过物业维修资金范围，需要申

请公共维修资金，在征得业主同意后，向房管部门申请，这需要一段时间，“为能及时将毁坏的防盗门修好，我们已经动用物业资金，在市场上按照防盗门材质、规格、颜色进行选择，等到公共维修资金申请下来之后，再从中扣除。”

“几天前，我们接到5号楼4单

元一业主反映，说他们单元防盗门变形了，总是关不上，昨天上午我们已经修好。”该小区物业客服人员说，而2号楼1单元这种情况比较复杂，但他们会在最短时间内解决。

黄经理说：“对于小区各种设施的保护，还需要各位业主的共同维护。”